

## State of Misconsin 2011-2012 LEGISLATURE

## **CORRECTIONS IN:**

## ASSEMBLY AMENDMENT 1, TO ASSEMBLY AMENDMENT 1, TO ASSEMBLY SUBSTITUTE AMENDMENT 1, TO 2011 ASSEMBLY BILL 40

Prepared by the Legislative Reference Bureau (June 20, 2011)

In enrolling, the following corrections were made:

- **1.** Page 5, line 18: delete "read:"." and substitute "read:".
- 2. Page 6, line 13: delete "Page 88, line 4" and substitute "Page 87, line 25".
- **3.** Page 6, line 14: delete "**371m**" and substitute "**370m**".
- ${\rm *****Note:}\$  Items 2. and 3. correct an item to insert a bill section into the correct sequential location in the enrolled bill.
- **4.** Page 14, line 5: delete "line 21" and substitute "line 22".
- \*\*\*\*Note: Corrects an item that removed an instruction, in assembly amendment 1 to assembly substitute amendment 1, to insert material at page 450, line 16, of assembly substitute amendment 1 but that did not also remove the material that was to be inserted. That material was a repeal of s. 36.25 (13g) (c), but s. 36.25 (13g) (c) has already been repealed by 2011 Wisconsin Act 10.
- **5.** Page 48, line 6: before "Racine" insert "the".
- **6.** Page 49, line 19: before "3." insert "and".
- **7.** Page 50, line 10: delete "(3)".
  - \*\*\*\*Note: Deletes redundant subsection number.
- **8.** Page 53, line 4: delete "proposad" and substitute "proposed".
- **9.** Page 61, line 11: after "ending" insert "with page 127, line 4.".

 $LRBb1348/1ccc{-1}$ 

ALL:all

**10.** Page 61, line 12: before "with" insert "**9g.** Page 127, line 12: delete the material beginning with that line and ending".

 ${}^{****}\mbox{Note:}$  This item and the preceding item replace lines that were inadvertently deleted.

**11.** Page 63, line 24: delete "year."." and substitute "year.".

(END)